

# NATIONAL ASSEMBLY FOR WALES

## MEMORANDUM OF CORRECTIONS PURSUANT TO STANDING ORDER 24.13

### The Sea Fishing (Enforcement of Community Satellite Monitoring Measures) (Wales) Order 2006

#### **1. Background**

The draft Regulations to which this Memorandum relates was laid before the National Assembly for Wales on 26 September 2006, considered by the Business Committee on 26 September 2006 and by the Legislation Committee on 10 October 2006.

The need for drafting changes was identified by the Legal Advisers to the Legislation Committee prior to the Committee's meeting and amendments suggested in consequence.

The following matters were reported and agreed by the Legislation Committee in its meeting on 10 October 2006 as being appropriate for correction under Standing Order 24.13.

#### **2. Amendments to the Welsh text of the Regulations**

##### **Amendment 1**

In article 2(2)(d) after the words "bod modd" insert the words "(fel y crybwyllwyd ynghynt)".

##### **Reason for the amendment**

Minor drafting error : inconsistencies between the English and Welsh texts.

##### **Amendment 2**

Replace article 9(1) with the following :

"9.-(1) Os oes methiant technegol yn y ddyfais olrhain drwy loeren sydd ynglŷn â chwch pysgota neu os nad yw'r ddyfais olrhain drwy loeren ynglŷn ag ef yn gweithio, mae person sydd â gofal y cwch pysgota hwnnw ac sy'n methu â chyfathrebu gwybodaeth yn unol ag Erthygl 11(1) o Reoliad y Comisiwn yn euog o dramgwydd."

##### **Reason for the amendment**

Minor drafting error : inconsistencies between the English and Welsh texts.

##### **Amendment 3**

Replace article 14(1) with the following :

“14.-(1) Os oes methiant technegol yn y ddyfais olrhain drwy loeren sydd ynglŷn â chwch pysgota neu os nad yw'r ddyfais olrhain drwy loeren ynglŷn ag ef yn gweithio, mae person sydd â gofal y cwch pysgota hwnnw ac sy'n methu â chyfathrebu gwybodaeth yn unol ag Erthyglau 23(1) a 23(2) o Reoliad y Comisiwn yn euog o dramgwydd.”

**Reason for the amendment**

Minor drafting error : inconsistencies between the English and Welsh texts.

**Amendment 4**

In article 19(c) replace “17(3)(g)” with “17(3)(e)”.

**Reason for the amendment**

Minor drafting error.

**Amendment 5**

In article 22(2) replace “Dirddymir” with “Dirymir”.

**Reason for the amendment**

Minor drafting error.

October 2006

**Carwyn Jones**

Minister for Planning Environment and Countryside